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Il candidato risponda a due su tre delle seguenti domande, facendo uso, ove necessario, dell’opportuno apparato grafico e analitico (15 punti per ogni domanda) - Il candidato scriva in modo leggibile oppure il compito non verrà valutato.
1) in un semplice modello di mercato, perché è essenziale che ci sia una numerosità sufficiente di agenti da entrambi i lati del mercato per potersi esplicare gli effetti della concorrenza ? 

2) In situazioni caratterizzate dal dilemma del prigioniero si verifica una divergenza tra ottimo individuale e ottimo collettivo. Si illustri come la ripetizione nel tempo della stessa situazione può indurre individui egoisti a comportarsi cooperativamente (Bowles cap.7).
3) cosa afferma il principio di compatibilità agli incentivi (incentive compatibility) quando l’impresa debba scegliere la retribuzione ottimale in assenza di osservabilità dell’impegno (Bowles cap.8).
